

# “车全给我停下,不要打扰我孩子考听力” 家长组成人墙 中山北路卡了20分钟

昨天下午,高考英语科目听力考试正在进行时,等候在南京大学附属中学考点外的部分考生家长,为孩子进行了一场“保卫战”,冲上学校门前的中山北路,组成人墙,强行阻拦机动车通行,声称车辆行驶的噪音,会影响孩子的听力考试。在交通被迫中断的20分钟里,一些家长不断和受阻司机发生争吵,现场充满浓浓火药味,一触即发。



昨天下午,几十位家长在中山北路鼓楼段排成人墙阻止车辆通过。 见习记者 陈泓江 摄

## 为拦车 家长爬上车前盖

“喂,你们为什么站在马路中间不给车走啊?”下午2点58分,一辆出租车行驶到南大附中门前西侧的红绿灯路口时,三位打着遮阳伞的中年妇女,突然并排站在了出租车前,互相拉起手,示意出租车停下,让出租车司机纳闷不已。

“前面不给通行,你们绕道行驶吧!”一中年妇女对司机说,孩子正在参加英语听力考试,还有20多分钟就要结束,众多车辆来往行驶的声音,会影响孩子的听力考试成绩。

正当三位中年妇女和司机争吵时,瞬间,许多考生家长拥上马路,加入拦车的队伍,“一”字排开,组成人墙,致使交通顿时中断,车辆向西无法行驶,向东更难以通过。

“让开,交警没阻拦我们行驶,你们有什么权利阻挡?”一司机不耐烦地嚷起来,并发动引擎想往前冲,没想到几个家长呼啦围了上去,堵住车头,其中有一家长还坐在了前车盖上。

两三分钟后,路面上被拦的车辆排成了长龙。“孩子高考很重要,我们理解你们家长的心情,可这公交车是向西行驶,已经驶过学校大门,为什么不给走?”在满车乘客的催促声中,16路一公交车司机请拦车的家长让道,可家长们不吃他这一套,指着司机说:

“就是不给你车走,公交车行驶过程中产生噪音最大。”

见家长还没有让开的意思,公交车上一位小伙子焦急地下车,央求放过公交车,“我要赶去上班,迟到要被扣钱的。”不论小伙子怎么说,家长们依然挺直腰板站着。

## 被拦急了 宝马鸣笛被查

“嘟、嘟”,听到有车辆发出喇叭声,几位家长四处张望,寻找目标。“谁?哪个按喇叭的?找出来!”有的家长还拿着相机拍照,要对不听话的车进行“曝光”。

几位交警赶来现场维持秩序,和家长协商能否让车辆通行,只要按照规定不允许鸣笛就可以。众家长依然我行我素,两中年妇女还抬来了一个靠牌,上面写着醒目的“前方高考,车辆请绕行”。交警一边劝阻家长一边指挥部分车辆掉头绕行,“你们拦车不给走,自然会有司机急着按喇叭,那岂不更打扰孩子们听力考试。”

“太不像话了,快拦住她,不要给走!”突然间,有一家长指着辆宝马轿车大喊,随即几个家长奔上前去将宝马车围了起来,有一男子还拍打车窗:“谁叫你按喇叭的?能啥啊?”女司机见此阵势,呆呆地望着车外,感到莫名其妙。两位交警劝开家长,要了女司机的驾照,让其将车开到交警大队接受处理,方才得以解脱。

一波未平一波又起。交警正在紧张维持交通秩序,防止

家长和受阻驾驶员产生过激行为时,在现场东约200米处,又有一群家长组成人墙,阻止车辆向西通行,几位家长和一送乘客的出租车司机发生激烈争吵。后在路人的调解下,司机被迫掉头绕道行驶。

3点20分,随着英语听力考试的即将结束,众考生家长纷纷从马路上散去,中断了20多分钟的交通逐渐恢复正常。

## 助力车主按喇叭 险些挨打

昨天下午3点10分左右,一名男子拖了一车的货,从鼓楼方向行驶到金陵中学门口时,看到不少家长站在慢车道上将路“堵住”了。为了能快点通过,助力车车主狂按了一通喇叭。结果,就听到旁边有人高喊了一声“打他”!之后,一群家长将这名男子团团围住,情绪激动的一些家长甚至大声责骂起来,还一边用手推打男子。好在民警及时赶到,这才阻止了家长这一过激行为。

交管部门提醒考生家长,大家的心情可以理解,但千万不要做出这种过激的行为,以免造成不必要的麻烦。

一中考点是往年听力考试家长拦车的“重灾区”,今年却十分平静。门口的一名家长告诉记者:“从2:55开始,学校正门所对的中山南路已经戒严了,周围挺安静,而且考场的门窗也是关着的,孩子们应该听不到考场外的声音。”

见习记者 陈泓江  
快报记者 谢静娴 黄艳 田雪亭

## 南京120名考生 昨天率先“解放”

“考完了!”昨天下午5点,走出考场的27名高三29名考生做着鬼脸,在中华中学考点的大屏幕前留下了开心的笑脸。他们是南京仅有的120名选考化学地理组合的考生中壮观的一群,都来自同一个班级,大多数从高一一开始就是同学。仅用了两天,他们就完成了高考,成了其他考生最羡慕的人。他们说,现在只想好好睡一觉,再出去好好玩几天!

27中这29人选的是化学地理组合。第一天高考,大家就感觉很特别,因为中华中学主要是文科考场,下午就专考了27中的这个组合开了化学考试,所以第一天下午6:30考完化学,走出考场的就只有同班的29人。考生纪力炜告诉记者,两天考下来,不管是精神上还是体力上,都觉得很累,想要好好休息。而凌云涛则显得很兴奋,他想要好好玩玩电脑游戏,还要唱歌、溜冰、打网球、学驾驶、学乐器,再出门旅游。

记者打通南京一中高三学生金燃的电话时,她正和父母一块在外吃

饭庆祝。“我心态特别好,考试也不紧张,考出来什么样就什么样。”金燃说,她是整个年级唯一一个选择了化学地理组合的学生,后来才发现,在白下区她也是唯一的一个。因此她也成了白下区第一个结束高考的考生。

金燃说,选这个奇怪的组合也是家人建议的,妈妈觉得女生学理科比较辛苦,而金燃又很喜欢理科,觉得放弃可惜,加上父母都是学化学的,她决定首先要选一门化学,再搭配一门文科。因为历史学得不好,加上妈妈认为地理对今后很有用,她选择了地理。高中的后两年,她都是在跑班中度过的。每天最后一节课,别人上自习,高三年级30多个选考地理的学生就集中在一起学地理。

金燃表示,整个高考过程中自己心态轻松,父母也没有给太大压力,她没有失眠的问题。平常自己是那种不是很用功的学生,喜欢边玩边学。她认为高考就是一次人生的经历。

快报记者 谢静娴 黄艳

## 一个78,一个14 老少考生 都说考得不错

78岁的汪侠老人独自背着背包第三次走进了中华中学高考考场,14岁的小丫李品也戴着牙套走进了南京一中的高考考场。这一老一少,正是南京今年高考最年长和最小的考生,他们的年龄相差整整64岁!同做一份试卷,老人和小孩都说,考的感觉还行。与十八九岁的高三考生走进高考考场的心态完全不同,他们的高考更显轻松平和。

晃悠着脑后的马尾辫,面带笑容,走出考场,夹在其他考生当中,丝毫看不出李品是个仅有14岁的小丫头。李品是南京五中的高二学生,这次她报考了东南大学的少年班。

因为很多课程都没来得及学,数学和物理是李品的弱项,但是昨天上午的数学考完后,她给了妈妈一个大大的笑脸:“考得还行!”而下午的英语考试,更让她觉得得心应手。

“万一不小心考上东大了,那就让李品早点读大学了!”对于14岁的女儿考大学,李品的妈妈心态非常好:这次考试也就是试一试,主要还是锻炼锻炼她,让她更有胆量,心理素质也更好,明年高考才是重点。

昨天下午,英语高考结束了差不多20分钟,汪侠老人背着背包走出了考场。头戴棒球帽,穿着白T恤,老人的装束和2001年、2002年两次参加高考时没有变化。只不过年长了五六岁,已是78岁高龄。特意避开考生走出考场的人流,低调的老人不想引起大家的注意。

“我学医的,不怎么接触数学,不过我英语考得蛮好。”说起一天的考试感受,老人颇为自信。因为第一天考语文,对阅历丰富的他来说还是有话可写的,第二天数学考得稍弱些在预料之中。不过英语考得不错,要知道,他在大学旁听时可一直坚持学英语呢。“明天是我的强项,生物,我们大学里学了各种生物学。”面对大家的关注,善良的老人一再表示感谢,但他说,希望这种关注不要打扰到其他人,不要影响到周围人们的生活。

快报记者 谢静娴 黄艳

**SUNING 苏宁电器** 至真至诚 阳光服务 24小时全国统一服务热线:4008-365-365

苏宁2007空调节冰力升级  
苏宁第8届冰箱节盛大开幕

# 苏宁空调撑起凉夏

**苏宁空调服务“阳光快车”全国始发!**

**“阳光快车高考专列”** 高考期间,考生家长凭学生证即可搭乘专列,享受苏宁专人专车提供空调超快送货、超快安装维修的服务,为考生提供清凉舒适的环境!!

**“阳光快车D系列”** 空调“即买即拆即装”,消费者至指定门店即可享受此项快速服务!(指定品牌型号)

**“阳光快车T系列”** 空调“即买即送即装”,顾客购买了空调后,部分区域最快2小时送货到位!安装技师第一时间上门安装!

**“阳光快车Z系列”** 空调“送货一体化服务”,安装技师与空调同时到户!

**“阳光快车K系列”** 苏宁调配最合理的送货和安装时间,保证消费者安心满意。

**双优百变“鲜”**  
苏宁第8届冰箱节

**冰洗套餐1+1大升级** 买指定机型与其他品牌不同套餐组合

购买冰箱+洗衣机套餐4件累计金额:  
满3000元送高档榨汁机+满6000元送美的时尚小冰箱  
满10000元送佳能数码相机+满20000元送长虹15寸液晶电视

**盛势好礼派送金陵** 买指定机型与其他品牌不同套餐组合

购冰洗套餐满666元送可乐一扎 满1266元送精美凉席+可乐一扎  
单件满2266元送苏泊尔两件套+精美洗洁大礼包  
单件满3366元送爱仕达压力锅+精美洗洁大礼包

**90000套特惠空调9天9夜不停让利**

活动期间,购空调:  
单件满899元返350元  
(100元直降+100元礼金券+100元彩电券+价值50元礼品)  
单件满2899元返700元  
(200元直降+200元礼金券+200元彩电券+价值100元礼品)  
累计满5899元返1150元  
(400元直降+300元礼金券+300元彩电券+价值150元礼品)  
累计满8899元返1600元  
(600元直降+400元礼金券+400元彩电券+价值200元礼品)